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Quiz – M3-U1-A5 

È sostenibile o convenzionale? 

 

1. Economia di scala del marketing e della distribuzione. 

A. Sostenibile 

B. Convenzionale (x) 

2. Un prodotto che mantiene la freschezza per un tempo più breve grazie all'assenza di sostanze 

chimiche 

A. Sostenibile (x) 

B. Convenzionale 

3. Produzione più economica – è possibile grazie all'uso di pesticidi e salari più bassi 

A. Sostenibile 

B. Convenzionale (x) 

4. Costa il 10-20% in più 

A. Sostenibile (x) 

B. Convenzionale 

5. Un prodotto che mantiene la freschezza più a lungo grazie all'uso di sostanze chimiche 

A. Sostenibile 

B. Convenzionale (x) 

6. Qualcosa di buono per il suolo per la conservazione dell'acqua e per la biodiversità (es. api) 

A. Sostenibile (x) 

B. Convenzionale 

7. Dichiarazione: può essere spedito da lontano 

A. Sostenibile 

B. Convenzionale (x) 

8. Costa il 10-20% in meno 

A. Sostenibile 

B. Convenzionale (x) 

9. Un prodotto che non contiene pesticidi 

A. Sostenibile (x) 

B. Convenzionale 



10. Un prodotto che non è disponibile fuori stagione  

A. Sostenibile (x) 

B. Convenzionale 

11. Un prodotto che contiene tracce di pesticidi 

A. Sostenibile 

B. Convenzionale (x) 

12. Un prodotto km0 

A. Sostenibile (x) 

B. Convenzionale 

13. Un prodotto disponibile tutto l’anno 

A. Sostenibile 

B. Convenzionale (x) 

14. Un prodotto che assicura delle condizioni di lavoro dignitose per gli agricoltori 

A. Sostenibile (x) 

B. Convenzionale 

 


